

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

18 НОЯ 1984

г. Москва

ВЧЕРА в Кремлевском Дворце съездов состоялся концерт солистов Государственного академического Большого театра СССР — лауреатов премии Ленинского комсомола и творческой молодежи. Сбор от концерта пойдет в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

В субботнее утро многочисленные зрители увидели на сцене практически «первую сборную» Большого те-

атра, замечательных молодых мастеров балетного и вокального искусства.

Концерт открылся картиной из первого действия балета «Лебединое озеро» П. Чайковского. Партию Одетты исполнила заслуженная артистка УССР Н. Семизорова, принца Зигфрида — народный артист РСФСР А. Богатырев, злого гения Ротбарта — народный артист РСФСР,

лауреат Государственной премии СССР Б. Акимов.

Во втором отделении, в начале которого прозвучала увертюра к опере «Руслан и Людмила» М. Глинки (дирижер — В. Вайс), выступили известные певцы: народный артист РСФСР В. Мальченко и лауреат Международного конкурса М. Крутиков, дипломант Всесоюзного конкурса М. Шугова и народная ар-

тистка РСФСР Г. Калинина.

С большой теплотой зрители приняли народных артистов РСФСР Н. Павлову и В. Гордеева, станцевавших «Мелодию» А. Дворжака; лауреата Государственной премии УзССР А. Михальченко и лауреата Международного конкурса Ю. Васюченко, исполнивших адажио из балета Д. Шостаковича «Золотой век», народных артистов

В ФОНД ФЕСТИВАЛЯ

РСФСР Н. Сорокину и Ю. Владимирову (адажио из балета «Спартак» А. Хачатуряна). В финале концерта бессмертное па-де-де из балета «Корсар» А. Адана исполнили народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Л. Семеняка и лауреат международного конкурса А. Лиела.

На концерте присутствовали первый секретарь МГК ВЛКСМ А. Борцов, ответственные работники горкома комсомола.

А. СПИРИН.